

端午小长假 上海热闹非凡



在2024年端午小长假,上海沉浸在浓厚的节日氛围中。社区内举办了形形色色的迎端午活动,非遗文化传统在此间焕发出新的光彩。

南京路步行街上,人头攒动,游客如织。这繁忙的景象正是上海城市活力与魅力的写照。在多家历史悠久的食品店前,市民们井然有序地排着长队,只为那一口美味的粽子,传统美食在这一刻散发出无尽的诱惑。同时,在药店门口,许多人精心挑选着香囊,以此寄托对健康平安的深切期盼。

外滩的美景依旧令人陶醉,吸引着无数游客驻足欣赏,人们在此流连忘返。夜幕低垂时,上海的夜市也如约而至,为市民和游客带来了别样的节日欢愉,使大家深刻体验到端午节的独特韵味。

这个端午小长假,上海以多彩的活动、繁华的街景和独有的文化风貌,不仅传承了珍贵的非遗传统文化,更为人们营造了一场难忘的节日盛宴,成为市民和游客心中永恒的温馨回忆。

本版摄影、撰文 青年报记者 吴恺

◀▲虹桥镇“粽情Young溢”
我们的节日·端午主题活动让社区
群众、周边白领,感受传统文化节日
的魅力。



▶宝山夜生活节的启动也让市民在端午小长假又多了一个夜间休闲消费的好地方。

▼为期四天(6月7日-6月10日)的第十七届罗店龙船文化节在宝山区罗店镇美兰湖畔开幕,为市民和游客带来传承四百年历史的精彩。

▶端午节前夕在苏州河上举办的龙舟赛。



▶6月9日在一家老字号药房外,各式香囊被市民游客争先进选择。



▶6月9日在南京路步行街老字号餐饮店外排队购买粽子的市民游客。



▲6月9日外滩上海各个景点一如既往地吸引着大量游客前来光顾,美丽的风景让人流连忘返。